

美国小城枪击案 男子连续射杀7人

据新华社电 美国俄亥俄州科普利小城7日发生枪击案。一名男子在与女友吵嘴后持枪在几处地点连续射杀7人,后被警察在另外一处地点击毙。遇害者中包括一名11岁男孩。这名男子的一个邻居目击枪击过程。

现场>>

车道上满地鲜血

美国东部时间7日11时(北京时间23时),科普利小城居民吉尔伯特·埃利准备出门前往教堂,突然屋外传出枪声。

他打开门,发现隔壁邻家一对夫妇躺在车库与主路之间的车道上,满地鲜血。埃利快步上

前探视邻家夫妇时,发现车道附近一辆黑色的小货车内,一名女子搂着一名十多岁女孩,两人当时已中弹身亡。

埃利断定发生枪击案,随即返身回家让妻子报警。

就在这一刻,另一个邻居慌慌张张从家里跑出来,试图与埃利说些什么,但随后,她的男友从屋中追出,连续朝她射击。

“我试图问她发生了些什么,但她的男友追出来,朝她开了三四枪。”埃利告诉《阿克伦灯塔先驱报》记者。

埃利旋即跳到一辆轿车后躲藏。他看见女邻居斜倒在门前台阶的血泊中。

追击>>

警察被迫击毙凶手

埃利躲在车后期间,警车警

笛声传来,伴随着更多枪声。他隐约看见一些邻居开始往屋后的树林里跑。

后来的事情由警方描述。

当地警察告诉媒体,接警赶赴现场后,远远看见一名持枪男子试图徒步逃跑,警方随后追击。

但警方驾车追击时发现,枪手似乎并非逃跑,而同样是在追杀某人。

追击期间,枪手不停开枪,在同一条街道上的两处不同地点分别射杀一人,另有多人受伤。

警方最终赶上枪手,枪手朝警察开枪后警方被迫击毙枪手。

警方随后在不包括击毙枪手的总计4处地点发现遇害者遗体,共计7人,包括一名11岁男孩。另有两人受伤。



8月7日警察封锁案发现场附近道路。

调查

原因可能是由家庭矛盾引发

警方将发现遗体的4处地点划为犯罪现场,在发生枪击案的整片居民区拉起警戒线,开始取旁证,调查案件经过。

一名附近居民告诉警方,他掐着手指数,警车到来前,前前后后传出大概15声枪响。

警方拒绝公开死者姓名,但称5名死者来自同一个家庭。初步

调查认定,枪击案由“家庭内部矛盾”引发。

据埃利描述,枪手平时就是个很不友善的人,经常独自在屋外修车,而且几乎不同过往的邻居们打招呼,也从从不向谁招手。

科普利警察局长迈克尔·米尔告诉媒体记者,嫌疑人“朝警方开枪,迫使警察还击

将其击毙”。“我们的任务极度复杂,包括4处犯罪现场亟须调查。”

米尔说,遇害者人数可能会上升至9人,因为伤者中有人伤势“极其严重”。

科普利小城位于阿克伦市郊外,距克利夫兰大约80公里,常住人口1.4万。 据新华社

美副总统拜登 17日将访华

据新华社北京8月8日电 外交部发言人马朝旭8日宣布:应国家副主席习近平邀请,美利坚合众国副总统拜登将于8月17日至22日对中国进行正式访问。

朝鲜军方要求 美韩停止军演

据新华社电 据朝中社8日报道,朝鲜人民军板门店代表部7日发表致美国和韩国的公开信,要求停止将于8月16日至26日举行的“乙支自由卫士”联合军事演习,并以此向朝鲜展现实现朝鲜半岛无核化的意志。

公开信说,要求别人对无核化表现出真诚的行动,而自己却动员大型核动力航母和战略核打击飞行编队进行恐吓对方的战争挑衅,这已经完全抛弃了无核化的同时行动原则。朝鲜半岛的无核化绝不是某一方的无核化,而是应该包括消除对朝核威胁在内的一揽子的、公正的无核化。

公开信敦促美韩停止此次联合军事演习,以表现出把朝鲜半岛现在的停战机制转换成和平机制的实践决心,正式表明希望将朝美关系和北南关系实现正常化的意志。

萨利赫回国请求 遭到沙特拒绝

据新华社电 也门官员7日向媒体透露,总统阿里·阿卜杜拉·萨利赫6日从沙特阿拉伯首都利雅得一家医院出院后,一度提出回国请求,但遭拒绝。

6月初在萨那总统府遇袭受伤的萨利赫6日离开利雅得一家军医院。也门一名政府官员7日在首都萨那以不公开姓名为条件告诉媒体记者,萨利赫出院后向沙特方面提出要带着一支医疗队返回也门,但遭沙特方面拒绝。

沙特方面随后将萨利赫安排至利雅得一家招待所继续疗养。

这名官员没有透露沙特拒绝萨利赫回国的原因。

“限”字当头 刚需发力 民生地产成为2011年主题

调控仍未放松,诡谲的市场态势使得买卖双方均在迷茫中度日,房价降与不降再度成为舆论焦点。半年多的交锋,徘徊、惆怅或喜悦,让这一次的房产集中展示交易会注定“味道”十足。高档别墅、精品大宅、刚需产品、二手置换房将齐聚亮相展会,精彩的活动也将随之而进行!一次楼市转折期的见证之旅即将开始!

2011 (二十五届) 齐鲁秋季房地产 展示交易会

招商
进行中

时间:9月16日—9月18日 地点:济南舜耕国际会展中心 主办:齐鲁晚报·生活日报 承办:齐鲁晚报天一国际会展有限公司
媒体支持:中国主流媒体联盟 SDTV《齐鲁地产》《城色》杂志 大众网 搜房网 新浪乐居 焦点网 山房网.....
招商咨询电话:0531—85196595/6176/6382